

Zápis č. 5 / 2012

ze zasedání kontrolního výboru při MěÚ Volyně konaného dne 9.5.2012

**Přítomni za KV:** p.BcA.L.Černý, ing.S.Nový, ing.O.Holoubková, Mgr.J.Kotlíková, M.Pichnerová,  
V.Wostrá

**Omluveni:** p. F.Pitřman,

**Projednáno:**

1. Kontrolní výbor provedl kontrolu usnesení z 9. zasedání Zastupitelstva města Volyně konaného dne 25.4.2012  
Konstatováno plnění usnesení – bez připomínek.
2. KV v úvodu jednání se opět vrátil k výběrovému řízení na zpracovatele podkladů a žádosti o dotaci na projekt „Kompostárna Volyně“ - upřesnění zadávacích podmínek a zkrácení termínu pro podání přihlášek, vysvětlení podal ing. M.Červený – místostarosta.  
Ke změně zadávacích podmínek došlo vlivem rozdílného výkladu původního zadání u všech 4 přihlášených účastníků, proto muselo být dodatečně rozšířeno o další podrobné zadání a ke zkrácení termínu zveřejnění došlo vzhledem k časové tísní na podání žádosti o dotaci v rámci OPŽP.

KV doporučuje, aby vždy při změně zadávacích podmínek u výběrových řízení bylo toto projednáno, zdůvodněno a odsouhlaseno také RM, včetně příslušného usnesení RM.  
KV dále doporučuje zřídit odkaz na stránkách města a důsledně dodržovat plnění přijatých usnesení zveřejňováním všech výběrových řízení.

3. Kontrolnímu výboru byly předloženy ke kontrole zápisy z jednání Rady města Volyně č. 12, 13, 14, 15 / 2012

KV neměl žádné připomínky ani dotazy k usnesením z předložených zápisů RM, uložená usnesení jsou plněna obsahově i termínově.

4. KV rozhodl provést kontrolu další příspěvkové organizace města Volyně – Základní škola Volyně, dne 21.5.2012 – od 8,00 hod.  
Kontroly se zúčastní : p.BcA.L.Černý, ing.S.Nový, Mgr.J.Kotlíková a F.Pitřman.


**Závěr KV:** a/ KV doporučuje zřídit na oficiálních stránkách města Volyně odkaz na portál pro zveřejnění veřejných zakázek [www.vhodne-uverejneni.cz](http://www.vhodne-uverejneni.cz) a zajistit plnění usnesení RM i ZM v oblasti jejich zveřejňování

b/ KV doporučuje, aby při případné změně zadávacích podmínek u veřejných zakázek bylo přijato příslušné usnesení RM i se zdůvodněním změny

**Usnesení KV č. 2/5/2012:** KV doporučuje při případné změně zadávacích podmínek u veřejných zakázek bylo přijato příslušné usnesení RM se zdůvodněním změny

Příští jednání KV se bude konat dne 6.6.2012 v 17,00 v zasedací místnosti MěÚ.

Volyně dne 10.5.2012  
Zapsala: Wostrá

  
BcA. Lukáš Černý – předseda KV